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1 Notations

S = Signal d'origine. Ex: valeur de DO ou % mortalité. Ce signal comporte n valeurs.

L = Lagrangien de S

H = fréquence contonienne.

F = Régression linéaire d'un signal.

avec F(X) = A*X+B : 

A = Coefficient de pente de la régression linéaire.

B = Coefficient constant de la régression linéaire.

PHI = Déphasage entre deux grandeurs en fonction d'une grandeur donnée (le temps, le CH..)

PI = 3.14159265358979323846...

2 Calculs préliminaires

A partir d'un signal S(X) contenant n points, on calcule le lagrangien :

soit X1, la valeur de X mini

soit Xn, la valeur de X maxi
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Calcul de la constante H : 

H = 2.0 * PI / L(Xn)

Calcul de la phase en cosinus et en sinus: 

Phase en cosinus = cos(H*L(X)) 

Phase en sinus = sin(H*L(X))

3 Calculs Annexes / graphiques

Représentation des valeurs : 

Xcourbe = X

Ycourbe = S(X)

Représentation du Lagrangien : 

Xcourbe = X

Ycourbe = L(X)

Représentation en phase : 

Xcourbe = X

Ycourbe = cos(H*L(X)) ou Y = sin(H*L(X))

Représentation en Ellipse : 

Xcourbe = cos(H*L(X))

Ycourbe = sin(H*L(X))

Représentation en Spirale : 

Si on a plusieurs signaux S1(X), S2(X)... Sp(X), on peut les aggréger : 
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Déphasage entre deux lagrangiens

On peut trouver la valeur de X maxi pour un déphasage maxi.

soit F1 et F2 les régressions linéaires des lagrangiens  L1 et L2 :

L1(X) = A1*X+B1
L2(X) = A2*X+B2
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puis on trouve le déphasage maxi à Xmax :
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Enfin on trouve le déphasage adimensionné ( valeur entre 0 et 1) :
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